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1 ~ 2 - - 72.49 0.75 — - 14.17 2.65 ~
2 ~ 3 - - 100.00 0.75 = - 15.22 2.84 ~
3 ~ 4 115.80 0.75 100.00 0.75 = - 15.22 2.84 ~
4 ~ 5 110.12 0.75 100.00 0.75 — = 12.69 2.37 ~
5 ~ 6 108.16 0.75 100.00 0.75 — = 12.47 2.33 ~
6 ~ 7 - = 100.00 0.75 — = 11.86 2.22 ~
7 ~ 8 - = 96.59 0.75 — = 11.38 213 ~
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BARBEZOER SIAR KD EALR BHRFES 106-H20-050-1
BEYOBEORGICHELHE(ICET SBE E£ERES #HEIIREREISTE g BwA2TE1-1
= o 5 BWETRT 7 ARBEA_TH




THREEREREFEER(ZN2—-2)

0 25 50 10% HOBFIIRTARESETS

THEEBRNZERREBORXERX 5 THHEHILAEASE - RORECHLT R

& BREE | mmpomE  |EHEs 106-H20-050-2
(BEMMOBREICHEITBFOBINICEY  |ipxepes]tmsomasamitoss.

EREE | #RIBEREITS | @4 BwA2THI1-2

£y O)i‘l'l_",_tn = éta};‘g\.-—. *Léj] TS E=50 TEEOBEITEDAAM00N/MEBRDRE
e HISERT deRES ) E PETR | ssoRE BETRL7ARBA_TH

1:1,000|&=~EAAB SM7E3IA218 FrTEH: BA—TARULE B

N 0]




THREEREREFEER (ZN2—-3)

% 22 2 L ORFHETNRESETT
TR EF R E 5 X 150 X 15X 5 THREHLAEASE - EOREIHST IR - }'1 E@ﬁé%% B BE ERES 106-H20-050-2
(BERMMOBRRICHESITRFDOHEEICEY |nsmmes, . SR - e — - ;

iy e | TEFORBROEINImEER DR % £RES | HRIRERESTS | BHA EA2TH1-2
L T BITHE=E0 e

BREMOM LIRS IEBEIND ) |Ernsse R - i

= TR ORI [ [1:1.000&RERB  $F0743A218 FRTE FA—T B RU.L & EAT




1 <44 =2 B | =% =N o
THKREZRRIEFIEERE(FDI) (1/1)
TREOBHICLYEREYOM EEICERTE | TREOHBICLYEREY O EEIERTS TREOBHICLYEEYOM EEIERTS | TREOEBICLYEEYOM EEIERTS
LEESND S LBESNDH LBESND S LBESND S
:tE%O)(%%?J)Eéb“ L :I:E%(D(%%iﬁ)%‘éh“ o
HRERRORM |4 00N/ mi% 22 2K HETRARORE || ooun/m?% 82 2Kt
NDOKRES| +tRZE |HOKES +FE |ADOKES tREZE |HOKXKES +RE NDKEE| £FE |NHOKES| £FE (HOKEE| tFE (HOKES| £FE
DILBKR 0Ex |03EBK oBx |035BK 0Bz |035BK o DILBA 0B |D3EBX o |D3BEBX o |D3BEBX 0B
5X0) 5%0) 5%0) 5%0) NHED [EA0) DHED DED
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 - - 78.16 0.75 - - 10.66 1.99 ~
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